Megoldds. (a) A harom adott sikkal az adott tavolsdgban parhuzamos sikokat vezetiink. Ez utobbi sikok metszési
egyenesei a keresett pontban talalkoznak. Altalaban nyolc megoldas lehetséges, mert a harom adott siknak mindkeét
oldalan helyezhetjiik el a parhuzamos sikokat.

Megoldds. (b) Az adott két sikkal az adott tavolsagban ismét parhuzamos sikokat vezetiink és az adott pont koril,
mint kézéppont koriil gombot, melynek sugara a megadott tavolsdg. A két utdbbi siknak metszési egyenese a gobmb
feliiletét két pontban talalja, melyek a foltételeknek eleget tesznek. Altalaban nyolc megoldas lehetséges, mert a két
adott siknak mindkét oldalan vezethetiink parhuzamos sikokat és eme sikok négy metszési egyenesének mindegyike
két-két pontban talalhatja a gdmb feliiletét.

Megoldds. (c) Az adott sikkal ebben az esetben is parhuzamos sikot vezetiink a megadott tavolsdgban, a pontok
mindegyike koriil pedig gémboket, a megadott tavolsdgot hasznalvan sugarnak. E két gomb ko6zos vonaldnak korsikja
és az utobbi sik egyenest adnak, melynek dtmetszése a gombok kozos korével szolgaltatja a kivant pontokatEl Altalaban
négy megoldas lehetséges.

Megoldds. (d) A harom adott pont koriil az adott tavolsaggal, mint sugarral, gomboket szerkesztiink. Meghataroz-
zuk két gomb kozos korét. Ez a kor a harmadik gomb feliiletét a kivant pontokban taldlja. A megoldasok szama kettd,

egy, vagy egy sem.
(Ehrenfeld Ndndor, Nyitra.)

! (E kor igy allithato eld: ha a két gémbnek egy kdzds pontjat valamely modon mar kikerestiik, ugy e ponton at a gémbdk kdzéppontjait
Gsszekot egyenesre mer6leges sikkal kell csak az egyik vagy masik gdmbdot metszeni.)



